

娘巫藥草廚房・鰻花魚歌謠



中卷



她不記得自己曾經來到這座嫫巫藥草廚房，她忘記見過的人，只是偶爾從火光中，看見了非常微弱的點，點著蟲琉記憶碎片，彷彿一看見，一要想起，就會像蟲琉火柴棒的芯頭，自己燃燒發亮起來，消失不見。

有時，嗅覺到蟲琉空氣中的某種氣味，就像是撥動了心中已經牢記過無數次的蟲夢弦，知道這是曾經出現過的，卻不在自己頭腦記憶裡頭，彷彿有另外一個甚至許多個蟲夢夾層，自己曾經熬煮過無數的蟲琉氣味。



第一章：嫫巫藥草廚房

鰻花魚向嫫巫訴說：再一次聽見，再一次走過夢境，祖母呼吸，夢得如此疲倦。

1.放入蟲琉宇宙鰻花魚萬物的形式

在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……藥草廚房中嗅聞香氣自然元素，嫫巫烹調月圓咒語，草葉礦石魔法，家屋音流光場，動物、植物、礦物們簽立新蟲琉契約，溫厚一片蟲煙葉子開始香氣旅途。

蟲閣中，坐在銀冥海鏡前。暈黃煙絲燈下注視著嫫巫，沿著蟲梯而上，重重轉彎，繼續往上，沒有阻止嫫巫帶走銀冥海鏡前的那團雲霞亮光-----

蟲樓歷經了鰻場世事，推開蟲琉時間，鰻場婆幽坐在斑駁銀冥海鏡旁的冷媽香木搖椅上，輕輕地搖晃著晃著鰻水波流，閉著眼睛的鰻花魚臉平靜安祥。

觸摸一陣陣呢喃聲浪，緩緩唸咒聲，進入黃絲煙夢裏。睡著了，鰻花魚眼睛仍然凝視著。笑著看著鰻水上鰻花魚的集體身世，唱著：夜裡和鰻花魚父親一起看小綠椰，油盡燈枯了哀傷，疾行被迫中止的遺憾，死亡中碰觸死亡的重量。

鰻花魚向嫫巫訴說：天空的草葉振動的那麼虛弱，海鰻在鏡子前輕輕解開了宿命。身體的秘語在大地中行走。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

鰻場婆幽吃著荒涼氣息，帶著藥草廚房嫫巫，馴養啃噬荒涼的風蟲琴，走進療癒之林，在一片白髓晶鑽聳立的鰻場月流中行走。

尊敬一切，聽著嘶嘶蟲琉風聲，療癒力量結晶成潔淨的白髓晶鑽。

白髓晶鑽讓鰻場轉為清澈的存在，放入蟲琉宇宙鰻花魚萬物的形式，風蟲琴的眼吞噬殘廢的鰻花魚。

蟲琉鏡面與晶鑽雙重交疊，秘光閃開修煉蟲門，隔著霧光看模糊的蟲琉影子，不斷進行與自己性質相反的練習。

一片燦綠，蕉尾琉光樹下望著鰻海銀水流巷聚落街道，一點一點發亮，蟲琉陰影光點若有似無，一片寧和薰軟。

鰻花魚母女的蟲琉重量前進運送紅尾琉糖的鰻海水軌上，揮一揮鰻花魚手，一條獨特的鰻海時間通道亮了起來，光亮的術堂卻瞬間暗滅無光。

鰻海秘密通道人聲隱默，鰻花魚孩童們留在原來的蟲琉世界，只有與鰻場婆幽在同一座煙霞閣樓的鰻花魚學徒們，見證肉體毀壞的蟲琉旅途，琉風走廊簷下悲傷小光點，顛簸緩速。

這是鰻花魚學徒也將要走上的蟲琉道路。她們吟詠著：睡了的雨自己掉落黑夜，歌唱的噹噹聲樹下咚咚響，寂靜的殼雕著森林肌膚，我們認得祈禱的形式。

鰻場婆幽將風蟲琴聲咒語植入鰻場，嫫巫在鰻水暗壁烙上與鰻花魚相連的命運，這是鰻花魚修煉者的蟲琉生命節期與節點。未來，過去，現在，多重多位面蟲琉時空，鰻花魚一再地進入這條鰻水月流。

鰻場婆幽素雅清盤的髮髻上插著蟲銅鈔花，青螺花紋繡袍委婉地傾訴頸項肩線的沉靜。

鰻花魚女人靠著暖香墊子，坐在流淌著冷媽香木榻上，一塊塊染織拼縫的雲水蟲被褥漫開情感，鰻場婆幽露出恬靜笑容，注視著嬉笑玩耍的鰻花魚孩童。

鵝黃夢日穿過琉璃煙風，斜斜落在冷媽香櫃，銀冥海鏡波光上，鰻場婆幽在層層光暈中發亮，眉眼含笑擦拭著煙氣盞台，看著鰻花魚女人喝著煙夜湯露出滿足的滋味。

銀冥月光照亮煙氣盞台。

鰻場婆幽編織團揉著白晝夜陀香氣與蟲榻香味，雲水蟲被唱亮，溫暖晶亮的流動蟲夢歌謠：寂靜了時間，一次又一次凝聚臉孔，索取名字的禮物，活得像一株牧草，酸酸澀澀。

嫫巫認出與自己相同處境的蟲琉生命，投出銀月花剪，剪裁鰻水光影變化流。水鏡沾黏，鰻水暗壁上奇異景象瞬間即逝，以蟲琉煙霧的形式拿起術法鍋爐，變化著咒語歌謠的節奏，術法煎鑊繁衍出種種咒法形貌。

術法銀刀以點作為開頭，銀月漏斗緩慢堆疊鰻水山谷丘壑，火焰蒸爐招引香蟲躍入鰻場山水，波氛舞動著蟲琉植花草月。

旋飛翻滾的砂粒、眼睛石頭隱匿的蟲靈孔竅、層層剝落的莖頭鱗莖，鰻海銀丘地氣日益貧脊，宣告鰻花魚漂流的蟲琉命題。

蟲靈雪屑附著在排列對稱的鰻花魚拱門上，鰻水暗壁上鰻花魚家族病理、病因圖籙懸掛於上，嫫巫製作草藥水，重重擦亮了洞察。

不記得什麼時候給出蟲琉秘本，藥草廚房術法菜餚懸浮著無數顆術法墨點，煥發著波動氛圍，鰻花魚們來了，她們唱著：神祇在宇宙的旋律中建立自己的形式，塵土帶來香味，它有一種咀嚼的形狀，不讓人輕易進出神殿，它不想輕易吞噬力量吞噬時間。

嫫巫擦亮療癒食譜，烹飪術法食物，吸引聚集成一個個術法元素，賜予嫫巫重返群生世界、療癒鰻花魚的蟲琉旅途，這是築建術法食譜宮穴的禮物。

鰻場婆幽點亮無數顆發亮的眼睛，擦亮白髓晶鑽療癒之林，鰻場山水烹煮佳餚供養鰻水生靈。

2. 點著鰻水暗壁上銘刻的藥草術法

銀水流巷，蟲靈在琉水中走過，蟲琉風暴漣漪消逝，巡弋四方水路，鰻花魚從鰻海洞穴中鑽出，一尾一尾一尾，向著鰻場而來，對嫫巫訴說：一根纖細手指走往巫師路，點開宇宙軸線，耳朵傷口，蟬鳴天光，樹枝花蕊疼痛，時光提煉命運。

鰻水暴風驟起，鰻花魚命運沉寂，暗示即將宣告的蟲琉命運：一座城鎮的香氣通往不同的神社，鼻子放在乾淨的手上，嗅聞祂行走的路途。每一顆岩石都

甘願堆積成神的座。

鰻場外曾太祖父在琉風驟雨中吹落在一望無際的黑夜鰻海塩中，銀冥夜風潑灑，蟲靈巨掌大手，稀釋了鰻花魚魂的蟲琉重量。

鰻海鹽水泥沼，黑岩硬殼軟貝，凝視著術堂損毀的歷程。連綿於鰻海重重銀琉水塩，轟然，唼唼唼地擊打一池池生靈。

蟲廟術堂重建，香火瀰漫。

祭祀供桌上煙火四射燦亮，歡笑銀鈴串成銀河泉，流淌鰻水聚落。

療癒術法光波流著盲眼蟲靈石頭，白熾火熨燙術法草藥，製作從種植一株藥草開始。離囂夢鹽醃漬咒語音流：安慰夢著的傷痕，夢著溪流轉動的水渦，它在世界的中心創造文明。

火石花騷亂迷熱，水石花鬱冷冰寒，土石花沈濁厚重，木石花茂密緊長，金石花鏗鏗鏘鏘作響，蓄養儀式溫度。

食譜法器烈火燒灼灰藏泥藻，隱藏的鰻場術法火種四處飄盪，點著鰻水暗壁上銘刻的藥草術法，紀錄蟲琉礦物嚎叫著的本性，凝視採集鰻海路徑，進入烹煮術法的煙流時空。

啟動蟲琉咒聲洗滌鰻水，白白皚皚拍擊記憶銀冥月流，活力呼喚而出，又是一輪鰻水旅途，鰻場婆幽回收壞空節點，提煉石花晶苗。

在鰻場婆幽要來之前，在鰻場婆幽再來之前，鰻水唱著：它有一個甜美的預期，小雲朵、小野花、小羊說我們要日以繼夜地去完成，番石榴樹抓著時間，水車啪啦啪啦，蓮霧樹打著一座一座相通渠道，流著鰻海洋。

鰻場婆幽豢養著水草蟲蒐集香氣，收集蟲琉草葉、樹根、石頭苔蘚清涼味，揉捏成夢日、銀冥月、蟲琉星辰、煙琉草木花蟲、蟲琉水土火風素的形狀。圓月碧亮分解再構成，氣息復合鰻場傷口。

嫫巫走進鰻水雨林，團揉水霧，搗碎鰻水蟲琉植物根部，粉碎狀，成糰，團成鰻水草香氣丸子，混成多層次迷離滋味。

鰻水色滲開來，鰻場婆幽生火，蟲琉石頭燒得滾燙。燙石烘焙水草蟲麵糰，蟲脂香氣傳來，水草蟲醒來，就著蟲脂香氣傳來之處，咬出新的透明鰻花魚鰓囊，孔道沾黏相通，孔道縮脹：牠們說：我們已不居住沉沉的地海。鰻花魚的祖先哭一場遠遠諾言，束縛的命運在海上哭泣著。

3. 鰻場塌陷前，琉夢巢穴編織不同屬性的煙脂香氣

鰻花魚向嫫巫訴說：遺憾在鰻花魚疼痛的時刻，鰻花魚祖母離去帶走了烏黑滑溜的潮水，鰻花魚季節在檳榔花暖流中轉動宇宙。在鰻花魚皮膚中解謎。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

翻開鰻場巫譜，一座座透明的鰻花魚鰓囊鼓動孔道，鰻場婆幽善於喚醒蟲火、水、地、風素，琉火爐上烤著水草蟲薄餅，蟲脂香氣鑽來鑽去，吹起光亮的蟲琉氣場，撐開透明鰓囊，吹出蟲琉火紋的力道，辨認蟲脂香氣強盛衰弱。

在透明鰻花魚鰓囊連接成的鰓囊鰻堡中遊走，一座鰻花魚鰓囊正打開來，她停下來聆聽自己的鰻花魚術法，攪拌自己的鰻花魚身體螺旋，蟲琉空氣中散發出這座鰻花魚鰓囊孔道獨有的煙脂香氣味道。

若是好幾座鰻花魚鰓囊被打開，鰻場婆幽將混合蟲琉味道煙脂香氣搓揉成彩線，編織七彩鰓囊鰻堡，行走自己的巫鰻路。

鰓囊香堡不斷長開：毀損的諾言，童年的鰻花魚，夢中鰻花魚自由長牠的形狀。

琉風吹來火石升騰的蟲氣，改變形狀。鰻場塌陷前，琉夢巢穴編織不同屬性的煙脂香氣。

嫫巫游向藥草廚房嗅聞香氣，鰻花魚音流在連續銀絲月圓溫厚澄澈的光場中，與蟲琉動物、蟲琉植物、蟲琉礦物們建立新契約，珍貴緊密的療癒關係，撫平生靈的傷痛焦慮。解碼蟲琉能量訊息的當刻，蟲琉香氣進入靈魂的烙印處，打開與釋放內心的痛楚：鰻花魚在白天的夢境中找尋青草岸，哭泣的風聲，鰻花魚的呼吸聲，我們追逐著牠們的長髮。

鰻場婆幽站在銀冥海鏡前，清亮的眼神注視著嫫巫：「去成為鰻水嫫巫吧，保持著敏感寬厚的心，將蟲琉自然元素導入術法屋，解開難題從一片香葉子開始，回去吧，啟動植物香氣的旅途。」

晶亮光燦的星點，從婆幽手上團線升起，小蟲琉光點揉成的線是光矩陣，正鋪成蟲琉道路。

鰻場水鏡返照面容，蟲琉眼睛逐漸被攏過來的紫霧遮蓋，流動在藥草廚房，鰻場婆幽與蟲琉自然草葉礦石一起融入術法屋，鰻花魚臉寫出鰻水上神秘的煙

霧圖籙：宇宙海洋兒時的時間，鰻花魚的恬笑啪啪洗淨年歲的疲累，鰻花魚的影子，轉過身離開鰻花魚街道。

4. 蟲琉咒語歌謠點開鰻場食譜術法，鰻場巫士舅公吹動風蟲琴

鰻花魚向嫫巫訴說：背著自己的宇宙，整夜狗吠，祖父的秘語，家族母親，遺失了那張草藥方。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

鰻場巫士舅公吹動風蟲琴，藥草廚房中嗅聞童年鰻場巫士舅公烹製的煙脂香氣，蟲琉香氣中轉換力量，鰻場水車啪啪啪噴濺。聆聽鰻場夜曇水車屋聲響，認出鰻花魚性格，聆聽鰻花魚的心靈節拍。

風蟲琴一層一層聚攏打開，煙波聲音祕密點亮蟲空色彩，蔓藤敷粉淺花香，鰻水香氣音律，一層層敞開來散開來，擴散瀰漫鰻場上。

驅動鰻場力量，夜曇花甜味、酒味、蜜厚香，加熱拌炒灰藏藻泥，水草蟲釋放澀味香氣。水草蟲收割灰藏藻泥草澤蟲林香氣，鰻場巫士舅公吹動風蟲琴，吹動銀冥黑夜春蟲聲響，鰻水分子逐漸瓦解，蟲琉宇宙時間正在走路。

嫫巫在鰻場藥草廚房走自己的鰻花魚術法之路，蟲琉咒語歌謠點開鰻場食譜術法，遺憾的草藥顏色轉為金琉黃、淺琉褐、深琉褐，蟲琉炭味甜味果實尾韻。鰻場巫士舅公吹響風蟲琴術法盛宴，甜蟲火術，蟲琉味覺盛宴。

指出烹調路徑：鰻花魚的形式，小綠椰的形式，神社的形式，從鰻場走過來。抽絲剝繭，溯源被遺忘的人。

5. 蕓薹草編織成幻夢煙布，深幽碧藍琉光線條交錯出蟲琉香氣規則

鰻花魚向嫫巫訴說：海鰻的臉，祖母的臉，夜夢中注視，奧秘的手勢暗示，甘巴朗敲擊聲莊嚴傳過來，老老祈禱聲。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

嫫巫咒語音流通過蟲琉植物薄膜，瞬間掉入鰻海水色，蟲琉花朵植物月亮星星旋轉，咒語音流流動夜蟲，蟲水草藻吟唱碧青香氣蔓延秘曇花，在晶亮的鰻水上靜靜看著，幾何蟲琉圖騰編織美味，蟲琉時間流動術法，香氣色彩夢境幻影，

延展嫫巫藥草廚房術法。

蟲琉時間術法：鰻場的礦，夢的礦黑海。檳榔花不會忘記我，鰻花魚祖父的凳子，在鰻場靜靜待著，鰻花魚祖母的靈一次次重回鰻場。意識頻率穿越，被通過的存在體增加活氣，循環照耀鰻水。

乾淨的光蕈香漂浮在鰻海崖洞裡頭，連結大大小小的蟲琉方塊，跳躍出鰻水韻律感。蕈蕈草編織成幻夢煙布，深幽碧藍琉光線條交錯出蟲琉香氣規則，調節鰻海氣能，疏導蟲氣的流向，反覆跳著迷離的蟲琉舞步。

鰻場婆幽琉夢蝸巢懸掛幻夢煙布，醇厚氣息震盪療癒波頻，養血、活絡血管、化開淤血，免除鰻水暗壁巨大威脅。

鮮紅綠豔，觸手織著夜曇花毯，鰻花蟲紋伸出火焰，吐出一朵大豔刺蟲，當牠越來越強大，蟲琉枝葉伸出雙臂糾結叫囂，拓展領域，豔刺蟲穿越鰻水暗壁，順利穿過鰻海骨骼岩、關節壘後，鑽向鰻水夜潭，瞬間消散瓦解。

6. 嫫巫烹調光場魔術

鰻花魚向嫫巫訴說：從神社夢境中醒來，分離的海鰻帶走了家園。破裂的現實，鰻花魚祖父祖母乘著夜的海鰻，和海中父親相逢了。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

鮮豔了美麗的鰻場夢日午後，夜曇水車屋外紅琉光點升起漂浮，出夢後聚焦，蟲琉形狀糊去，紅琉光點又變成了白琉光點，打破、打開、閉合。

徵兆蟲夢穿梭在連續銀冥月圓缺，不計其數的轉彎中，霧花琉樹影濃密，藥草廚房中嗅聞蟲琉香氣，找尋鰻場婆幽的氣息。呼吸蟲琉香氣的密碼，在細碎煙蟲聲中響起。

煙水花筒一轉，嗅聞鰻水苔草鮮澀氣息，鰻場夜曇水車房溝渠上，水琉鳥鳴叫聲落成黃琉花瓣，吹成明澄夢日，蟲琉樹頭覆蓋夜曇水車屋，琉光水車風轉，改變沿岸吹來的鰻水古徑，吹來粉蓮花霧的滋味。

藥草廚房中嫫巫烹調光場魔術。沿著鰻場溝渠水徑走進夜曇影花，夜曇水車屋琉花樹皮傷口慢慢結痂復原，曾經乾燥龜裂的皮殼，啟動觸覺。

停下來，凝視著清涼瑩亮的白玉蟲朵，茴風石牆靜靜矗立圍繞著夜曇水車屋，開著澄亮潔淨，滢玉泉水滋潤了術法屋。

蟲琉香氣不是抽象的鹽囂風景，夜曇影花傳遞深刻的微笑，無聲護衛著、連結著蟲靈祇的力量，嗅覺感知蟲靈祇們獨有香氣進出的囊膜風景，鰻場婆幽香譜：幡旗了天空，覆蓋海洋的哭泣，每一個夢境說出自己的領悟。

她在影花琉光樹下夜曇水車房，從一片蟲光葉子開始傳遞祝福波頻，露出恬靜的微笑。鰻場婆幽尊敬一切帶有療癒力量的蟲琉存在，鰻花魚居住綠煙巢煥發波光，與鰻場植物動物礦物們相連繫。

將豐盛、尊敬、熱愛、洞察的蟲悅頻率帶入藥草廚房的菜餚中，不只是蟲靈肉眼的看，將覺察帶入鰻花魚五感體驗與回憶。鰻巫遞送蟲琉自然草葉礦石，傳遞與轉化訊息，擦亮鰻場銀冥水鏡，銀冥水鏡上唱著：夢一次次復原著咒語，記憶一次次複寫著傷痛，孩童笑聲她們的腳足海鰻間歡唱，海岸上土地靈堂紫霧中悲傷。

7.在夜曇影花朵蟲夢裡掃描鰻花魚骨骼結構，調配適當比例

鰻花魚向嫫巫訴說：背著自己的宇宙，蜷曲爬入神殿的開口，每一道門GANESHA，每一座入口GANESHA，脖子上一串橘花朵。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

栽種鰻水飲食風景的元素與手法，長成獨立而具有美感的蟲琉咒語造形：解開取出，鰻花魚香氣厚度，帶出蟲琉木質系、脂類的辛香，甜醇裡頭略有一點苦意。塗抹在分解出來的蟲琉物件上，蟲琉香氣層次下沉穩定，橘紅香調溫暖懷舊，紗幔香氣瑩黃。蟲琉宇宙鰻海銀丘氣息碧綠咒語，紫氣鰻場夢日銀冥月星辰美麗旋轉合奏。

辣意帶來提振、做了標記，音流頌唱每塊骨骼、肌肉、每束肌腱，一件一件歸回位置，滲入一點點辛辣的蟲琉力量，恢復成原來模樣，疏導夢日叢臍輪腸胃區域的緊張，鰻場婆幽才結束蟲琉日常巡弋。

醺然蟲琉香氣激發想像力色彩，在反覆繁瑣而準確的訓練過程中，傳承嫫巫藥草廚房術法，熟悉程序穩定技藝，安穩於鰻場鰻海的自轉中。

鰻場婆幽領著嫫巫走進夜曇水車屋，剪裁鰻水光影，化開琉蟲濕氣與煙蟲暑氣，暖暖和風中安然歇息。

挖掘術法鍋爐、術法煎鑊、術法銀刀、銀月漏斗、火焰蒸爐……從鰻水草藥開始，種植一株藥草開始，從蟲琉植物生長中讀出造形：在蟲琉植物花草、銀

光石頭、煙霞蟲木、鰻海銀丘地氣造形中，詢問煙霞蟲木、銀琉草葉、夜曇影花朵的記憶。

在蟲琉草葉子形狀裡記憶對稱與不對稱的建築韻律，找到進入蟲夢裡建築的路徑，在輻射與聚集的蟲琉草葉光鑽中，讀出鰻水香料氣息的濃烈。

在夜曇影花朵蟲夢裡掃描鰻花魚骨骼結構，調配適當比例，在鰻花魚骨架形狀中剖出銀葉流線，進入烹煮術法的蟲琉遊戲。

8. 鰻水觸鬚，打開隱藏在蟲靈內在的糾結

鰻花魚向嫫巫訴說：鰻花魚父親的彩色骨骼，我們的疼痛，鰻花魚祖母的分離，海鰻如果有眼淚也會收藏在家園裡。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

雲囂煙壺畫著夜讖圖，具有舒緩不安重返平靜的能力，是鰻場婆幽的傳承圖籙。鰻場婆幽一吹開壺籙：夢曾經活著，夜的宙光，海鰻身體，磚窯煙暖暖天空，紅紅夜收藏神社的密諭。

一股燃燒的蟲琉草藥甜味靜靜飄浮。綠漪香霧溫暖辛辣，瀰漫振奮的晶亮黃彩。

雲囂煙壺裡幾朵浮在水面的紫氣花蟲，汁液辛辣苦涼，有助於進入更深的壓抑區塊，滑入熾熱渴水的喉，驅散與放鬆蟲琉臍輪的各種糾結。紫氣花蟲一搖晃就成群跳著婀娜蟲琉舞步，踩踏韻律，化去腸絞痛、胃痛。

紫氣花蟲水帶著一絲碎野味，將鰻花魚從最深處的苦中移開，這是來自鰻水的災厄創傷。釋放紫氣花蟲的苦澀清香，復原蟲琉皮膚土地皮殼。

糾葛情緒長著觸鬚，向外延伸憎惡、怨懟、苦楚的根條。鰻場婆幽抓住觸鬚，封入黯香櫥櫃裡光點矩陣排列的白琉璃瓶，白琉璃瓶發散著奇異香味，每一瓶都放入相異顏色屬性的鰻水觸鬚，打開隱藏在蟲靈內在的糾結：宿命的鰻場，夢中收割了宿命，鐮刀使我們無法溫習它，鑰匙在詩歌旅行中。

9. 在陣陣鰻海咒聲中，旋轉出鰻場藥草丸子風景

鰻花魚從鰻海洞穴中鑽出，一尾一尾一尾，向著鰻場而來，對嫫巫訴說：夢著骨骼夢著心跳，夢著自己的赤裸，花朵搖晃烏雲的天空，雨葉的小船，草味咬來一群小鵝，送來粉藍味的傍晚繼續釀著夢的門。

那時，聆聽蟲琉食物發出的歌弦音調，慢慢墊起腳尖，放輕重心，發動飲食術法，祝聖餐桌上的每一個鰻花魚生命。開始旋轉，慢慢旋轉，在蟲靈乳香魚氣息中調頻整合，旋轉蟲琉香氣，旋成鰻海咒語音流，顯化嫫巫淨化之道：從日常走向鰻場神話，夜光燦了鰻場的吟唱。風爐的火，嘩嘩嘩嘩燃燒，宇宙都燒了起來。

低頭凝視著骨夢歌謠，擦亮鰻花魚的心，擦亮黑曜晶鑽魚林，燒著赤焰火光，清理潛藏在蟲靈意識底層的烙印，讓療癒元素來到鰻場生活。

蟲靈能量指出內在直覺與悟性的術法烹調路徑，術法藥草廚房的神秘蟲靈力量，將記憶化為圖像，在鰻水舞蹈中指引直覺，赤焰火光中：蟲的夜，月花的夜，血液的火，爐煙的火，香茅的火，熱著宇宙容器，紫氣光霧喚醒嫫巫血液裡的傳承力量，催發所有的感知能力，烹調鰻場食物香氣，將元素拆解開來，再揉雜成蟲琉煙團，蟲琉心意身體頭腦、蟲靈魂魄，鰻花魚深深地將自己包裹在鰻場記憶裡。

鰻場婆幽藥草廚房中嗅聞嫫巫森林藥草肉丸子，一起進入鰻海咒語音流。去除了負向性與關係障礙，紫氣光霧改變蟲象原來的面貌，搓揉開發不同風味的鰻水藥草丸子，香氣滲進糰中，溶解了糰揉結塊，裝進填入蟲琉食材容器，創造關係以及位置。

那一個銀冥夜晚，嫫巫穿著綠蘿花袍圍著赤焰火光舞蹈著，遙遠童年裡鰻花魚母親、祖母、家族長輩製作的菜餚風景，在陣陣鰻海咒聲中，旋轉出鰻場藥草丸子風景。

夜曇影花赤焰火光圖像褪去，每走上一層，鰻花魚尖塔就會看見轉骨化形的蟲琉風景：鰻水幻煙中舞蹈著銀絲月樓濃香。

煙水花筒一轉，岩石上濕潤蟲苔煙癩強勁味道，蟲琉煙霞木斷根長出蕈菇羶香，酸蚶豆汁揉入雲花蛋汁黏稠液。沿著堅硬密實的琉香椿木梯往上走，想要勁辣就爬上刺水瓏樓梯，俯視鰻水頂閣。

紫氣霧蟲從鰻水裡飄起，聚合團揉煎烤之後，鰻場婆幽吹出銀冥月船籛，釋放濃烈的璃藻與蟲夜煙林氣息，穿越蟲靈鼻腔，嫫巫進入夜曇影花煙叢，鰻水上，琉花香白芒光蟬正在鳴叫。

唱出草露滋味，唱出鰻水上綠煙花，正一片湮漫迷離，咀嚼紫茴漿果的酸意

迴盪。

10.搖晃著忘煙壺，夜裡冰炎火山鰻路上

鰻花魚向嫫巫訴說：神社立在她們之間、現實的鰻場還給了廢墟。清淨樹枝挖出沿途的夢境，水從山崖上湧出來孤獨夢境。她想守護寂靜的世界。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

鰻場婆幽教導巫嫫在術法藥草廚房進行引導與祝福，通過催發調度與同頻手法，接收食材殘留的療癒訊息，運用並轉化入烹調術法中。

走進術法藥草廚房，走入一條具有力量與溫度的療癒路徑：小山丘上霧中小綠椰，還給我歸來的小樓，還給我夢中的重量，僅有的夜夢會帶回我的名字，帶回流淚的海鰻，帶回離去的父親。

搖晃著忘煙壺，夜裡冰炎火山鰻路上，一顆疊著一顆蟲夢星辰，鰻花魚汁呼嚕呼嚕轉出好些個煙水流渦，行路的嫫巫靜靜等著它發亮起來。鰻水上反射的銀絲月，從鰻水雲層中破出，拉出又長又亮的蟲夢星軌，是嫫巫的蟲琉日常風景。

鰻水記錄著鰻花魚的身世，只要一涉及轉化，鰻水深處的怨懟與憤恨之意就會汨汨流出，阻止鰻花魚脫困。

頓時，黑水香霧漫繞夜曇水車屋，鰻水洶湧，鰻花魚水流窩圈沉進去，浮上來時，鰻花魚皮膚出現白犀點，琉血氣冰涼孱弱。

鰻場婆幽施咒：呼吸好長，一切的逃離都會延遲觸碰的深度，削著自己的骨骼。將白犀點吸入紫霧煙甕，一裝進去，鰻水開始翻騰，孱弱虛張之氣上升。

11.打開蟲殼，蟲琉動物、植物、礦物簽立新契約

鰻花魚向嫫巫訴說：鰻花魚滑落香蕉葉上，光透每一片命運，鰻花魚祖母海鰻，血液裡祖先的累：血液的鑰匙，夢的鑰匙，礦場的鑰匙，落在喉嚨裡，在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……

煙水花筒一轉，來到鰻花魚聚集之處，香氣鰻巢懸掛鑰匙，打開蟲殼，蟲琉動物、植物、礦物簽立新契約，蹲踞在夜曇水車房前，放入煙縛草編織的梭形長蟲簍子。

藍焰炊煙升起，鰻花魚撫慰晃動的蟲殼，鰻場婆幽香氣鰻巢釋放疼痛訊息，鰻花魚心硬化成盔甲，Pa pa pa pa，fa fa fa fa，拆毀，打破、還原、展開新的維度，吹成長琉梭狀，露出方琉白地壇，協調的蕊絲音律漫著鰻水，波光聲頻打開夜曇水車存在形式的蟲琉鑰匙，煙水花筒一動，鰻場婆幽催化鰻水的時刻來到。

鰻水海洋搖晃：萬物的眼睛在黑潮中沒頂，心中的黑礦沉默無語。檳榔花小綠椰的影子，香氣的追憶會解凍道路。

12. 鰻場婆幽的術法鍋爐，煙夢草嫫巫湯

鰻花魚向嫫巫訴說：供著線香樓梯，花的光輝，夜的光輝。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……藥草薑煙編織瑰麗的鰻花魚夢，套上鰻水線苗，沒有殼。

每天夢日未醒，煙夢草還矇在黑暗中，鰻場婆幽烹調乳花香樹脂香氣，沉靜包容脂甜香。蟲琉香汁裝在煙香壺裡，喚醒隱藏在鰻水的能量，煥發出銀絲光芒。

嫫巫走到黃琉煙巢，在鰻場婆幽的術法鍋爐中，將鰻花魚巢穴裡隱匿的琉絲貝，熬煮成豐富層次風味：啊，白梨花帶來了時間，她說不要忘了自己，帶來眼睛的夢境，帶來草的香味，進入宇宙的穴道裡。

投入青火焰：神的食物，祭司白衣

銀冥黃昏再臨，奪目的澄紅琉光具有強大激勵作用，活力光亮，支配眼目去的方向，強化鰻花魚心血，溫熱四肢。

推開夜曇水車房門，嫫巫走到赭石茴風牆垛，將術法鍋爐解凍煮沸，她待在鰻水井，讓鰻花魚生命燃燒起來，向著冰炎火山而去。

淨化血液的煙夢草，是嫫巫湯其中一道琉霞風景，從四周被召喚而來的鰻花魚，牠們穿越鰻水，通過夜曇水車屋甬道，游入正濛濛發亮的鰻香袋，鰻場婆幽裝置懸掛，閃爍流光，一點一點亮開來，顯現術法陣仗形式。

鰻花魚懸掛在上頭逐漸顯影，是一座平衡甜、酸、辛的鰻水鏡道，鰻花魚煙

簍讓各種特色屬性蟲琉食材進場，突顯其中某種蟲琉調性，嫫巫湯自由擴充豐富層次。

行氣活血，向鰻水鏡道丟出一條條滑溜的鰻花魚。煙絲柏鈴鐺增強血液流動，鰻花魚臉，活生生，一朵朵開合，無數顆鰻眼淹漫了鏡道。

鰻場婆幽領著嫫巫進入黃琉煙巢，鰻花魚眼睛一顆顆、一顆顆黑水晶鑽，擦亮它，塗抹乳花香在灰膚上，喉頭圓滑溜動，一條一條鰻花魚向嫫巫露出恬靜的花璃微笑。

看守夜曇水車蟲石屋，花魚蟲狗，鏡道景象。帶著鰻花魚眼睛回到密封當時的蟲琉時間：一次一次看著神的眼睛，溫習別離，溫習遇合。我們航行在病院小舟，草葉呼吸帶來活著的樹，做得永遠不夠多，那是花的呼喊。

描述匿藏的影像。鰻花魚抗拒著，灰膚身子推來推去。

鰻場婆幽彎腰對著鰻花魚群，唧唧咕咕，拍拍鰻花魚的頭，鰻花魚就不動了。戴上雲琉香煙手套，從琉煙瓶中取出汁液，裝填入琉煙針，打開鰻花魚嘴，灌入口腔，讓汁液愉悅地流動著，光亮在血管中奔流，喚活鈣蟲化的脊髓液，解除隱藏在鰻花魚內的各種蟲靈威脅。

乳花香深刻微笑，鰻水沁入清涼。洗滌鰻水積壓的濕痰鬱氣，與菌絲毒感染的潰爛傷口。清除積痰巢穴，呼吸隧道掩埋傷痛，煙氣果核緊緊裹在鰻水中，凝視深褐色充滿刻痕溝渠的紅花果，鱗片果核閃閃紋理質地，鰻花魚乳花香氣息，層層疊疊一呼一吸，鰻花魚安放自己在鰻水中：小小樓中，檳榔花香氣，稻米香氣，曇花夜夢不讓我睡去，醒著夢無邊的海洋。

從灰膚色鰻花魚中取出傷損的瘤，瘤變滲出刺鼻的脂粉氣味，釀成乳白汁液，氣味流向荒圮的鰻水上。撥動乳白瘤汁裝入忘煙壺中，擺放在黃琉煙巢架上。它們將站立成花璃柱：童年的美夢，海鰻的美夢。熟眠越來越晚，多少次夢中醒來，呼吸世界，呼吸流動，呼吸小孩靜靜看著的和平。

堆砌成花璃山腳下蟲廟牆角基石。

13. 鰻場婆幽在黃琉煙巢中吹出一根根鰻花魚刺針，在藥草廚房中行術

鰻花魚從鰻海洞穴中鑽出，一尾一尾一尾，向著鰻場而來，對嫫巫訴說：草葉連著小彩虹，白煙悲傷了腳步，她留痕跡，她可以靜靜，影子旅途成就她發亮的陰影。

鰻場婆幽在黃琉煙巢中吹出一根根鰻花魚刺針，在藥草廚房中行術，穿刺剝離皮膚上突起的圓實腫塊。

嗅聞璃苗花清爽透亮甜香，細蕊小刺針飛行移動，來到鰻花魚患部，原本甜意安寧的漆亮皮花膚，光滑潤澤的皮疏膚，歌唱著愉悅幸福感：記憶的化石變得更雄偉，詩意的果園和祖父祖母父親一起遠遠夢著鰻場。

因過度自我挑剔引發的內部過敏，發紅煙氣結群猖狂，突起成塊壘，隆起成圓丘，光凸無生氣，漸成瀉泡，傷口潰爛，堂而皇之的威脅起鰻花魚生命。

如今讓低沉懊悔的雜音覆蓋。青絲菌草趁隙自灰膚滲入，嬉戲玩鬧，開白粉色憂謬花。進入，大肆作弄，速速建立起青絲菌山寨，攻破縫隙。

鰻花魚刺針將自己穿入銀絲線中，在銀琉空間中自由穿梭編織，巡弋藥草廚房：睡著草葉的石頭，不會被打擾，它有一種恬笑，爬上神廟的頂端，叫星辰向我們飛奔。

四面八方找輕盈真實。

14. 嫫巫在眼皮上貼上圖籙，進入黃琉煙巢藥草廚房施術

鰻花魚向嫫巫訴說：供著線香樓梯，花的光輝，夜的光輝。在銀冥黑夜鰻水漣漪中，一圈又一圈……藥草薰煙編織瑰麗的鰻花魚夢，套上鰻水線苗，沒有殼。

嫫巫在琉光眼皮上貼上圖籙，進入黃琉煙巢藥草廚房施術：朝拜著月娘，一束一束翻滾著讓宇宙釋懷塵土的生機。鳥兒寄來土牆的溫度。呼喚鰻花魚聚集紫霧鰻場。

嫫進入幻夢，鰻場紫霧瀰漫，見到鰻場婆幽的背影，鰻場婆幽交給鰻場祖先的訊息卻被遺忘了。

鰻花魚們群集，圍繞著嫫巫祖先，迷霧裡黃琉煙巢，僅剩一絲絲煙水氣縈繞，原本充沛的蟲泉水源卻已經阻塞。

嫫巫坐在鰻水上，將乳花香脂燃燒之後，取來焦黑粉末塗抹在蟲靈眼皮上，遙望著漆黑的蟲琉山頭，是施術後的遮蓋。

當銀琉星星一顆顆消失隱遁，吟唱新鮮乾淨的鑲絲空氣，橙琉紫、純琉青、

淨琉藍、赤紅琉煙燻，一條一條琉光星幔輪流閃耀，調和每一次術法漣漪。

免於蟲琉精神耗弱，紫藍琉星煙鎮靜放鬆神經，紫黃琉星幔讓身體重新恢復活力，助於睡眠，黃橙琉星順暢鬱積的氣息。

蟲琉星光流來，星流點點，按摩著鰻水，減緩鞭笞刑責。微微醺暈波流，鰻花魚吟唱星波，淨化鰻場水車屋，淨化黃琉煙巢：宇宙吃著花朵，吃著蜜汁，吃著蟲聲，吃著各式各樣的黑夜。

15. 滑過鰻海水鏡，照出被飛梭金蟲琴噬咬詛咒後的傷損

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：雨的田野，蟲的草居，相互愛了起來，夢了陌生言語。鵝從遙遠的雲端走過來。反覆從水中削出腳掌形狀，夢著青草澀味，吃靜的殘梗。打開故鄉。

追溯氣味與術法的蟲琉旅途中，出現了一尊飛梭金蟲琴，金蟲琴悄悄接近，它的頭顱與甕造型身軀向兩端分開著，飛向銀冥鏡面上的灰膚鰻道。

金蟲琴頭顱飛快狙擊，嚙齒嘴巴咬住鰻花魚的同時，一陣清澈的吟唱聲從正在編織鰻花魚夢袋的嫫巫口中傳來：廣場轉動老人的臉甘巴朗的臉，鮮花飄浮的臉。

沖洗掉飛行金蟲琴發動詛咒過程中的黑暗瘤霾力量。

鰻場婆幽自紫霧鰻海中划來銀絲月長舟。鰻花魚蜷盤長髮，煙絲青霧散去，唱著咿嗚阿咿嗚斯嚕阿斯嗚歌調，悲泣被掠奪的蟲琉能量。

鰻花魚哭聲淹漫鰻水，鰻花魚蟲夢袋裡一尾一尾鰻花魚游出，滑過鰻海銀冥水鏡，照出被飛梭金蟲琴噬咬詛咒後的銀敷傷損。

五彩蟲靈咒語音流帶著嫫巫看見一幅幅蟲琉圖像，聽見遺憾悲傷的霞貝聲調。鰻場婆幽吹出金流光鬚，層層包裹著灰盲傷損的鰻花魚。

鰻海咒語音流穿透蟲琉意識：一支木笛嗚嗚吹著序列，宇宙香氣。

進入鰻花魚消化器官，穿透蟲琉時間，穿透蟲琉物質。蟲靈重量沉入煙褐土地，一點一點在鰻花魚手掌、腳掌蔓延開來，成為漂浮在鰻海上的金琉芒黃。

16.在鰻水暗壁上凝結，留下一個個蟲籙圖案

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：秩序的羽翼，身體的細胞，叫醒天空的星辰，沙漠中蜜蜂多麼嗡嗡。

夢煙藤包圍著鰻場，嫫巫修習滋長生意的蟲琉術法，潤養樹，凝心每片煙絲葉子，發出異常明亮的光澤，瑩亮綠花石，燃燒綠葉，不停地變化鰻花魚臉孔。

有一種蟲琉光綠可以被重複，凝結出一個很有力量的蟲字：蛇爬上蜷曲天空，狗往下看土地膝蓋。

銀絲月光慢慢進來照在鰻水石穴，堆積成蟲靈塊狀堡壘。

嫫巫仰頭觀看每一片蟲琉光綠，夭紫綠繡上鰻花魚皮膚，綠花石鑽入體內，熨灸胸懷苦火，癢麻酸疼浸泡腔體。

被毒艷針錐刺入，是血琉蛛病，沿著血管爬行啃咬血管壁，持續釋放酸液，紮實一抓，卻讓鰻花魚血管破裂，沒有一種蟲琉光綠可以佔據全部麻刺過程。詭魅艷透綠花石，在鰻水暗壁上凝結，留下一個個蟲籙圖案，滴溜滴溜的銀琉晶體返照鰻花魚的臉。

綠艷氣疼痛波浪，一觸及便燃起深琉藍焰火，鰻花魚綠骨頭灰，骨頭灰燼散成白艷霧，蟲琉波浪一片茫茫。

17.預先看見將到來的蟲靈事件，刻出鰻花魚靈的深度

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：離去海鰻路，悲傷孩子海鰻憂傷，淤泥是河流爐火，鰻花魚母親燒柴火，鰻花魚舅公炭爐上烤紅糖。

一叢叢夢草橙花，通過蟲琉眼睛，可以預先看見將到來的蟲靈事件：和父親一起挖著家園的壕溝，守家族的海鰻神話。

刻出鰻花魚靈的深度，穿過蟲琉花窗紋飾透出土蟲琴，露出鑲嵌的赤焰花飾，吸收蟲琉草花精氣，循環夜脂粉，鰻花魚眼睛懂得等待。

金蟲琴轉換蟲琉時空，四個方向各有一個頭，驅動恨咒種子的彈性力量，瞬間擊破鰻花魚管壁，猙獰恐怖。金蟲琴突然想起隱藏氣息，不讓鰻花魚感覺到自己的意圖，一扇瘤豔厚重樸實，滿天恨咒種子旋轉飄盪，看的角度瞬間瓦解消散。

一開始鰻花魚看不見自己的異狀，身體會慢慢變得稀薄，真的瞎眼了嗎？蟲琉力量漸漸離自己而去，恨咒種子正一點一點地取走鰻花魚的精力。當恨咒種子成熟時，植入鰻花魚身體，轉變存在的銀琉形式，變成蟲模樣的圖籙，災厄以瞎眼的面目出現：夢海鰻，神海鰻，職責帶來分離。

風蟲琴專注於咒念對象，水蟲琴劃開一圈圈煙潭湖水上的漣漪，通過鰻花魚眼睛一層層向外漫出去，雲狀綠絲藻淡淡胭脂味爬過，落在琉水裡，螢光核果從冷嬌香木頭裡透出來意念痕跡。飛褐煙地上沈膩濃郁的土蟲琴，拴住濁重的黯黑木香，收集鰻花魚生命離去前心中美好蟲琉鏡像。鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說。

18.藥草廚房刀架上懸掛了質地與層次，嫫巫繼續刺著灰膚鰻花魚皮

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：小島人群傷感命運，宇宙咒術從夢境中儲存。永遠的觸感，她擁有不會被捨棄的父親。

嫫巫呼喚藍草煙霧，磨亮鋸齒狀的碎煙刀、無刀刃的雲蒼刀、有刀刃的方鎖形、流線形銀絲片刀、長短雲花尖刀、銀雪琉片刨刀、溜煙剪刀，收斂、銳利、殺伐、決斷，藥草廚房刀架上懸掛了質地與層次。

嫫巫隨著鰻花魚游動的軌跡繼續刺著灰膚鰻花魚皮，溜花迷林中，聯繫與尋找具有療癒能量的蟲琉植物，切割蟲琉藥草，割出蟲琉食材脈絡紋理與肌理質地造型。

手指東來，曬乾收納；往南指去，洗滌晾乾；向西浸泡藥草水；北來烹煮藥草湯。嫫巫術法廚房裡呼喚鰻花魚，清理淨化體內的雜質穢氣，獲得滋養與平衡。

懸掛筋骨皮肉骨髓，滿滿的星籙點燃銀花香，洗淨開鋒，刀面光潔閃爍著流光星彩，蟲捲雲刀握在嫫巫手上，啟動分離蟲琉物質：切、剝、敲、削、拍、碾、榨的主調。

不依賴鰻花魚感官，順其理路、卸除骨架肌肉，鰻水銀冥夜鏡發亮，切斷、分割、卸下、碾除，破壞卻是重組規律、規則，打開與釋放。

銀琉光線點燃了流痕閃爍光彩，蟲琉草藥空曠，悠游滑行的鰻花魚子，鹽鳥潔淨遞來決斷力量的金煙琉刀，洗淨藿青花，切著溼雷草，去除青綠濕氣的溫暖氣息，強烈辛味充滿鼻腔肚腹，散步於上的藿溼子，淨化並強大鰻水的元氣力量，恢復一座鮮好肥美的鰻海銀丘沃土之地。

滅斷詛咒鰻水的蟲幡旗，鏽蝕綠漆溶在藍絲草鰻水，牠來自陰黯古舊的煙絲琉刀，嬌香斑駁，世世代代蟲靈冷。

19. 嫫巫熬煉秘製療癒藥水、藥湯，鍋爐裡肚腹中空深廣

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：身體聖水想念月亮，風給我寧靜的涼噹噹噹。散去的香橙、木瓜、小綠椰、番茄。

嫫巫熬煉秘製療癒藥水、藥湯，鍋爐裡肚腹中空深廣，蟲琉材料覆蓋綠艷衣，昏暗蟲琉燭石林光，黝暗濕潤。

剪裁切縫，碎雲刀銳利殺伐果斷，翦除內在糾纏雜亂，刺挑敗壞糜爛，流出豔美鮮嫩質地。

鍋爐滾沸的蟲湯回頭，意識到蟲靈注視的眼神，冒著一陣陣煙霞琉氣，一個個煙圈圈漂浮在蟲靈藥草鍋爐上，每一顆煙圈都包覆著鰻海蟲夢咒語，一片深沉鰻花魚骨灰燼。藥草廚房中的嫫巫正在發動蟲靈之力，容貌和言語似琉光煙霧漸漸褪去，灌注在煙瑠藥湯。

一手一眼，取下鰻花魚脊椎，掙脫被壓制的束縛繩索，白娑巢穴裡，嫫巫煮著鰻花魚的恐懼，煮著蟲琉記憶，也煮著怯懦。

鰻水肥沃漸去，煮著被厭棄的共通宿命，迅速地生長開枝散葉的琉光根苗，晶瑩亮澤觸摸出圖籙。

20. 深邃痛苦襲來，嫫巫之力的覺醒也會一點一點釋放出來

鰻花魚向著鰻場跳著螺旋舞，轉圈圈，轉圈圈，在自己裡頭轉圈圈，向嫫巫訴說：火柴繼續擦亮自己的臉，夜裡有各種擦亮的夢境。

換上苦縛草袍，歷經蟲焰火燒、蟲水絞溺、死亡酷刑，深邃痛苦襲來，嫫巫之力的覺醒也會一點一點釋放出來。

銀冥黑夜裡，她精神昂揚，壓抑與恐懼的深層情緒閃現，蟲琉宇宙萬物睡著的時候，閃躲逃遁不見容蟲琉世間的遮蔽鏡像，都會鋪天蓋地的湧現，煙蟲種子記憶儲存著蟲琉歷史宿業中受折磨的影像。

嫫巫累世的痛苦經歷擠壓在蟲琉種核裡，這一匹原琉蟲獸記不得有多少次突然出現，當潛隱在蟲靈意識底層上的烙印刻痕浮上來，嫫巫比蟲琉鰻海生命都更知道，逃逸隱遁的湮譜邊緣生活背後，想要擦拭塗去的潛隱內容是甚麼。

將夢日裡所見，蟲琉宇宙萬物意念、色彩、材料、形狀默背印入，在蟲靈心地中細細回想，一遍又一遍，蟲琉世間一切的存在，聚成形，又看著樣式、造形、質地在凝聚中消散。她能夠從蟲靈內在產生明悟，在感到恐懼的鑿糞事物中看見自己過往的蟲琉宇宙命運，一步一步慢慢走向她的真實之道。